
【日時】 令和5年5月6日（土）　午後１時30分開始・午後3時30分終了

【場所】 中央公民館講堂及びオンライン

【参加者】 参加者：26名（会場:16名、オンライン:10名） 市議会議員：19名参加 合計…45名

【内容】 （第1部）委員会報告

・建設水道委員会　…　山崎　りょうじ　副委員長

・企画文教委員会　…　兼子　義信　委員

・市民福祉委員会　…　中島　孝之　委員

（第2部）市民との意見交換

【アンケート】 　12名（会場:11名、オンライン:1名）　ご協力ありがとうございました。
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令和5年5月6日開催　「第42回議会報告会」　報告書

性別・年齢
をお聞かせ
下さい

お住まいの
学区をお聞
かせ下さい

0 2 4

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

未記入

男性 女性

0 2 4 6 8 10

知立

猿渡

来迎寺

東

西

八ッ田

南

その他

男性 女性



≪問３≫

≪問４≫

≪問５≫

≪問６≫

報告会をど
こで知りま
したか？
(複数回答)

第1部議会報
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≪問７≫

≪問８≫

≪問９≫

≪問10≫ 性別 年齢 学区

男 30代 猿渡

内容

あるテーマ（市政やスポーツ・観光・子育てなど）について座談会で集中して議
論した方がいいのでは？

第2部市民と
の意見交換
会について

時間につい
て
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男 70代 南

回答なし 回答なし 回答なし

男 60代 猿渡

女 60代 知立

男 20代 知立

GW中の開催なのか、参加者が少なかったのが残念でした。土曜日の午後なの
で、余計（少ない）なのかと思いました。
場所はここで（公民館）でいいと思います。
委員会等での自由討議・討論がなされていないのはよいことなのか悪いことなの
か。何もないことに対してどう思っているのかと思います。
参加者が少なすぎるのは残念。高齢者が公民館に来ることができないのが事
実。町内・学区ごとに分けてやってはどうか。
若い人が来られないワケを考えてほしい。

議会報告会参加者（私は今回始めて）が、インターネットは、別として、あまり
にも、連休あたりのせいか（参加者が）少ないと感じる。
次回の報告会はよりいっそう知立市をゆたかになる為にどんどん意見を出し生か
したく思います。（他の市、魅力を学び生かしたい）

私達、市民も議会に対しての興味を持たないといけないと思う。市民目線とは何
なのか。日程、日曜日も考えては。若い人に参加してもらえる議会報告会を考
えて。

議会報告会の開催について、知立市公式LINEより4/27に配信されたが、前
日に改めて配信しても良いかもと思います。現在の知立市公式LINEは配信が
多岐にわたっていて流れてしまうので。


